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Adesivo bicomponente poliuretanico per Parquet 
 

 

 

PARKOLL adesivo poliuretanico bicomponente esente da acqua, catalizzato con rapporto di 
miscelazione 9:1, a base di resine pregiate senza emissioni nocive. 
PARKOLL incolla perfettamente ogni tipo di pavimento in legno su tutti i tipi di sottofondi, compresi 
quelli esistenti e non assorbenti come: piastrelle in ceramica, marmo ecc. 
PARKOLL incolla su massetti in calcestruzzo con contenuto di umidità non superiore al 2% anche 
legno preverniciato, garantendo la massima lavorabilità ed elasticità.  
PARKOLL adesivo per parquet senza percentuale acquosa, consente di incollare grossi listoni senza 
nessun  problema. Buona norma però sarebbe quella di tenere pressati (con dei pesi) per qualche ora 
i listoni incollati. Idoneo per incollaggio di teak sui ponti delle imbarcazioni. 
PARKOLL incolla perfettamente il prato sintetico in  esterni/interni. 
 

APPLICAZIONE :PPLICAZIONE 
 
Il fondo deve essere livellato e privo di polvere e di residui di precedenti eventuali incollaggi. 
Per posa su cemento, l’umidità non deve essere maggiore al 2%. Per pose su basi di gesso o anidrite 
max 0,5% di umidità. Per pavimenti riscaldanti, umidità max. 1,7%. 
Unire il catalizzatore (componente B) all’adesivo (componente A), mescolare con cura con trapano  
elettrico, fino ad ottenere un composto omogeneo. Applicare con spatola dentata (consigliato dente da 
10 mm.) sul fondo preparato, posare i listelli facendo pressione per ottenere un contatto completo con 
l’adesivo. Nella posa, evitare di lasciare PARKOLL sul bordo delle doghe ed utilizzare per questo un 
collante vinilico (VIND3 COLLMON). 
PARKOLL  
La pulizia di eventuali sbavature di adesivo sulle superfici da incollare, si effettua in maniera ottimale 
fino a quando il collante è ancora fresco, altrimenti risulta difficile da pulire e per la rimozione bisogna 
agire meccanicamente. 
Volendo incollare su fondi in ceramica o marmi, si consiglia di pulire (sgrassare) e irruvidire il pavimento 
preesistente ed eventualmente trattare con un promotore di adesione (primer). 
 
CONSIGLI : 
 
Attendere che il parquet raggiunga la temperatura del locale dove sarà posato. 
Per permettere che il legno si dilati agevolmente, lasciare uno spazio di circa 1 cm sul perimetro della 
stanza. 
Prima di levigare attendere 2/3 giorni. 
 



CARATTERISTICHE TECNICHE E PREPARAZIONE DELLA MISCELA : :: TECNICHE 

TEMPO UTILIZZO MISCELA: 2h 
TEMPO DI PRESA: dalle 8 alle 10h 
CALPESTABILITA’: dopo circa 24h 
LEVIGATURA: dopo 2 o 3 giorni 
CONSUMO: con spatola dentata da 10 mm da 900-1300 gr. al m2 
TEMPERATURA DI LAVORAZIONE: da +10°C a +35°C 
MISCELAZIONE CON IL CATALIZZATORE: rapporto a 90+10 
MAGAZZINAGGIO: 12 mesi in confezioni sigillate mantenute a temperatura non inferiore a 10°C 

Codice comp. A: PARK9A  fustino kg. 9 
Codice comp. B: PARK1B  brt.  kg.1 

Le presenti indicazioni si basano sia sui risultati ottenuti applicando il prodotto, sia sulle prove da noi eseguite. Poiché non abbiamo 
influenza alcuna né sulla scelta dei materiali né sulle condizioni di lavorazione effettive, tali indicazioni non sono vincolanti e non 
rappresentano nessuna garanzia delle proprietà del prodotto. Ciò vale anche per le indicazioni del nostro servizio d’ assistenza 

tecnica. Si consiglia di eseguire in ogni caso delle prove pratiche. 
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